

我区2014年镇街党委书记抓基层党建工作述职评议会议召开

霍高原出席并讲话 徐强丁新胜巩存友张翔刘勇出席

□记者 李茜
本报讯 1月27日,我区2014年镇街党委书记抓基层党建工作述职评议会议在区政府四楼会议室召开。

中央和省、市委部署召开的一次重要会议,主要任务是对各镇街党委书记抓基层党建工作进行述职评议。

同谋划、同部署、同落实、同考核,切实把加强党建工作各项要求落到实处。

职活动场所是党的基层组织的基本阵地,是村级各组织和党员、干部、群众开展活动的物质载体。

我区加强“临界食品”市场监管

□特约记者 高庆伟

本报讯 为了进一步规范商家的经营行为,避免消费者买到过期食品,区食品药品监督管理局从1月20日开始,对辖区商场超市内的“临界食品”进行了为期20天的专项检查。

随着新春佳节的日益临近,一些商场、超市对临近保质期的食品往往采取捆绑销售的方式大力促销,其中不乏出现夹杂部分过期食品或者赠品过期的现象。

记者在中心街街道辖区内一家超市看到,中心街食药监所的执法人员正在对食品的保质期、生产日期进行认真仔细的检查。

同时,执法人员针对“临界食品”,要求各商场超市要设立“临界食品销售专区(柜)”,并张贴醒目标志,集中陈列、降价促销临近保质期限的食品。

2015年就业援助月专项活动开展

□通讯员 梁鲁 徐会

本报讯 近日,笔者从区人社部门了解到,今年1月中旬至2月,我区组织开展就业援助月专项活动。

在活动期间,我区坚持强化“以人为本”理念,紧紧围绕援助对象的就业需求,及时为援助对象上门开展送政策、送岗位、送服务,实行“一对一”、“面对面”的就业帮扶。

区检察院服务热线让检民心连心

□通讯员 武兴才 杨茜

本报讯 近年来,区检察院不断创新工作思路,多措并举,认真做好民生检察热线服务,受到了辖区群众的好评。

该院建立内部协作机制,各部门主要负责人为热线求助电话的联系人,负责涉及本部门民生问题的协调解决。

着眼项目建设增强发展后劲

□通讯员 宋平 魏敏

龙山路街道把项目建设作为转方式、调结构的主要抓手,先后引进了一批项目,推动了街道经济快速发展。

该街道高度重视项目的引进和建设,推动了项目建设的顺利进行。正是靠这些货真价实的项目,街道转方式、调结构步伐不断加快。

开始对外销售。同时,立足以企招商、以商招商,千方百计引大项目、引好项目。



近日,在君山路小学,非物质文化遗产传承人王欣(上图中)在给学生们讲解面塑制作方法。

(吉喆 孟凡华 摄)

让春节更有年味儿

——2015“百年中兴·幸福市中”精彩贺年会启动

通讯员 杨菲

2015年“百年中兴·幸福市中”贺年会已于本月正式启动,为期64天。

贺年游。我区以“温暖跨年”为主题,以乡村旅游为依托,有针对性地策划推出一批春节文化浓郁、适合年节出游、特色鲜明、参与性强、市场吸引力大的“贺年游”产品。

贺年宴。贺年会期间,各星级酒店和星级餐馆立足弘扬鲁菜文化,将推出一批不同价位、不同需求的年夜饭、团圆饭。

贺年礼。为方便广大市民和游客购买贺年礼产品,2015年枣庄首届华派年货大集将于2月7日至3月26日在华派广场隆重举办。

贺年乐。财神山风景区将于2月14日至3月5日举行乡村民俗文化旅游庙会、元宵冰雕节及摄影大赛、趣味民俗活动、传统杂技表演、沿街谜语猜

外,还有各地美食小吃、民间游戏、戏曲表演等。购年货、品美食、看演出、玩游戏,这个冬天过一个“有年味”的春节。

贺年福。我区围绕“团圆”、“祈福”、“贺岁”主题,挖掘传统的“福”文化,推出了祈福主题系列活动。

想、华夏财神送财等活动争相上演。游客可以欣赏柳琴戏、梆子、拉魂腔、说鼓书等传统戏曲,观看耍龙灯、舞狮子等杂技表演,还可以在财神山美食一条街品尝枣庄美食小吃,体验传统民俗的乐趣,找回记忆中儿时的年味。

今年的贺年会,我区坚持节俭办会,景区、旅行社、星级酒店、星级餐馆等重点区域在悬挂、摆放贺年会标识和吉祥物的基础上,适当进行节庆美陈装饰,营造喜庆、欢乐、祥和的节日氛围。

打造“六个市中”提升城市向心力

